

塔利班武装

# 杀死 14 名巴安全人员

新华社伊斯兰堡 3 月 8 日电 (记者 饶博) 据巴基斯坦国际新闻网 8 日报道, 活动在巴基斯坦西北部部落地区的塔利班武装杀死了 7 日绑架的 14 名巴安全人员。

报道说, 在巴基斯坦西北部莫赫曼德部落地区, 当地人于 8 日发现了被活动在当地的塔利班武装杀

害的安全人员尸体。这些安全人员是 7 日遭绑架的。

报道说, 巴基斯坦安全部队随后封锁了该地区所有的路口, 并开展搜捕行动。此前巴安全部队在与莫赫曼德相邻的巴焦尔地区展开行动, 塔利班武装转移到了莫赫曼德地区。

莫赫曼德部落地区是巴基斯坦的 7 个部落地区之一, 与阿富汗接壤, 是塔利班反政府武装和“基地”组织比较活跃的地区。

1 月 11 日, 数十名武装分子对莫赫曼德部落地区的 3 个安全检查站发动突袭, 造成至少 6 名安全人员死亡。



## 国际维和人员试穿中国服饰

3 月 7 日, 在刚果(金)东部城市布卡武, 中国维和医疗分队成员向联合国维和人员展示中国服装。当天, 中国第九批赴刚果(金)维和医疗分队为联合国驻刚果(金)特派团(联刚团)维和人员在这里正式启动了主题为“魅力中国”的中国文化系列讲座。该讲座将利用周末时间进行, 为期两个月。

新华社发(武国强 摄)

## 巴格达 自杀式爆炸造成 28 人死亡

据新华社巴格达 3 月 8 日电 (记者 高山 付一鸣) 伊拉克首都巴格达城东的巴格达警察学院外 8 日发生自杀式爆炸袭击, 造成至少 28 人死亡、57 人受伤。

伊拉克内政部消息人士说, 爆炸发生在巴格达警察学院后门处的一个警察招募中心, 当时大批应征者正排队报名, 突遭炸弹袭击, 导致重大伤亡, 死者中有警察和平民。由于还有伤员正被送往医院抢救, 死亡人数可能进一步上升。

现场目击者表示, 一名骑摩托车的自杀式袭击者突然冲入人群, 引爆了身上或者车上的炸弹。

幸免于难的 20 岁应征者海德

尔·贾西姆告诉记者: “这是一场浩劫, 爆炸威力极为强大, 到处都是鲜血, 我无法用语言形容, 太可怕了。”

伊拉克军警及其招募中心是各类爆炸袭击的目标, 常常导致大批人员伤亡。巴格达警察学院外去年 12 月 1 日也曾发生过自杀式爆炸袭击, 造成 15 人死亡、45 人受伤。

巴格达当日还发生多起爆炸袭击, 一支警察巡逻队遭两枚路边炸弹袭击, 造成一名平民死亡、8 人受伤, 其中有 5 名警察。此外, 3 名“觉醒委员会”成员在城西遭路边炸弹袭击受伤。一名伊拉克议会工作人员的汽车在城中的商业区被人暗中安上“粘贴炸弹”, 导致 2 人受伤。

## 意大利 呼吁解决家庭暴力

新华社罗马 3 月 7 日电 (记者 王星桥) 在国际劳动妇女节来临之际, 意大利一些人士 7 日以不同形式呼吁解决女性遭受的家庭暴力问题。

首都罗马市中心广场当天展出了许多人形木牌, 每块牌子上写着一名女性的名字, 并简单介绍她们遭受家庭暴力的情况。一位名叫帕鲁奇的青年说: “意大利针对女性的家庭暴力很严重, 这是我们需要努力解决的社会问题。”

当天晚上, 罗马市中心还举办了一场名为“一千零一个妇女”的

主题音乐会。今年国际妇女节的主题是制止针对女性的暴力, 这场音乐会的目的就是提醒人们继续关注妇女权利。

意大利议会领导人近日也呼吁各界采取行动, 为妇女争取权利, 为男女平等作出努力。

意大利研究机构和民意调查机构发表最新报告显示, 意大利针对女性的家庭暴力问题严重。意大利红十字会的统计显示, 在全国 600 个红十字会救助中心都能看到遭受家庭暴力的妇女和女童。

## 美研究发现 不幸福婚姻 对女性伤害更大

新华社洛杉矶 3 月 7 日电 (记者 高原) 美国最新一项研究发现, 不幸福的婚姻给女性身体造成的伤害要超过给男性身体造成的伤害。

在美国心身医学协会正在芝加哥举行的年会上, 美国犹他州大学的研究人员宣读了这项研究报告。报告说, 研究人员对 276 对平均年龄在 54 岁的夫妻进行了问卷调查, 了解他们是否相亲相爱, 以及生活中是否存在影响婚姻质量的问题, 如吵架、反感对方、在处理涉及孩子教育、金钱、性生活和亲属关系等方面严重不和谐等。

研究发现, 痛苦婚姻对男女身体造成的伤害程度不同: 在夫妻关系紧张的婚姻生活中, 尽管男性会和女性一样感到心情抑郁, 但女方会比男方更容易因心情抑郁而罹患以腹部脂肪堆积、高血压、高血糖和高胆固醇等为临床特征的新陈代谢综合征。


研究人员南西·亨利说, 过去进行的多项研究已经显示, 痛苦的婚姻会严重影响夫妻身体健康, 但最新的研究却是首次将痛苦婚姻和女性罹患新陈代谢综合征相联系。



## 芭比娃娃 50 岁啦!

3 月 7 日, 芭比娃娃 50 年展览在法国巴黎国际成衣沙龙举行, 庆祝芭比面世 50 周年。该展览荟萃了来自全球 50 名设计师为芭比娃娃量身定做的 50 款服装和配饰, 以迎接本月 9 日芭比娃娃的 50 岁生日。

新华社记者 张玉薇 摄



**中国银行**  
BANK OF CHINA

## 贵金属收藏: 理财新主张

张瑞亮 (AFP 中国银行鹤壁分行金融理财师)

### 奥运金鸟巢收藏

奥运收藏在中国一直很受追捧, 而且成为一种新兴的理财方式。2007 年年末股市大幅度波动, 更让奥运藏品市场火爆起来。

国家体育场(“鸟巢”)是 2008 年北京奥运会主体育场。由 2001 年普利茨克奖获得者赫尔佐格、德梅隆与中国建筑师李兴刚等合作完成的巨型体育场设计, 形态如同孕育生命的“巢”, 它更像一个摇篮, 寄托着人类对未来的希望。由于受到奥运会的积极影响, 鸟巢奥运贵金属的价格显得异常稳定。它既不受国际金价短期波动的影响, 也不受中央关于控制货币流动性的各种政策的影响, 因此价格一路上扬。

买鸟巢奥运商品的, 有为自己买的, 有送人的, 有做投资的。特点是较少的发行量、权威的发行部门、严格的审批过程、贵重的制作材料等, 令金鸟巢收藏逐渐成为一种可投资的手段。

鸟巢是奥运特许商品中限量版的, 且具有艺术价值, 这款特许商品, 既能够让您领略中国悠久文化的博大精深, 也能欣赏到国际潮流的精美设计和制作, 特别受收藏者的青睐。

前期已被抢购一空, 目前中行新进库存仅剩大号金鸟巢、小号金鸟巢各一个。

### 中国象棋—纯银典藏版

纯银象棋系列采用做模、浇铸、打磨等一系列现代工艺, 成色为 99.9 的纯银制作而成。纯银象棋含银 32 克, 发行量仅为 50000 套。

### 己丑(牛)纪念金银盘

牛年金银盘正面图案: 外缘以吉祥纹饰、谷穗图纹及福字组成; 内缘则为祥云纹、牛、“牛”的中文字样及纪念章组成, 再环衬古典回纹纹饰。

牛年金银盘背面图案: 外缘由“江海流水”纹饰、金鱼构成背景图案; 正中为鲤鱼与“富贵有”中文字样, 象征“富贵有余”, 下缘标有“沈阳造币厂”、重量及成色字样。

### 好运金印

好运金印每款款式不同, 图案各有特色。A 款式双龙戏珠—好运临门, B 款式双狮金钱—财源滚滚, 款式 C 帝玺金授—官运亨通, 款式 D 坐龙镇宅—福运高照, 款式 E 青龙踏浪—鸿运当头, 好运金印预示洪福齐天, 好运伴一生。

### 好运金条

好运金条 100000 克是史上最重的金条, 堪称“金条之王”。

金条正面图案: 由如意祥云纹、“好运一生”字样、回纹纹饰组成一幅如意图。

金条背面图案: 长城金银精炼厂商标图案、“黄金历史”品牌图案及中英文字样、对应唯一编号。

### 贺岁牛年金银钱

贺岁通宝系列—牛年金钱以成色 Au.999 纯金为材质, 以现代先进造币技术将中国福文化融于其上。

贺岁通宝系列—牛年银钱以成色 Ag.999 纯银为材质, 制作精良, 饰纹华丽活泼, 是收藏、投资、馈赠、传世的贺岁精品。

以上产品均由中国银行鹤壁分行独家代理经销。

**中国银行鹤壁分行理财中心** 联系电话: 0392-3359978、13643920796 张经理

地址: 鹤壁市开发区华夏南路与淮河路交叉口中国银行华夏支行二楼